



СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
СУМСЬКА ОБЛАСНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

пл. Незалежності, 2, м. Суми, 40000, тел. (0542) 60-77-20, факс 61-00-86

E-mail: sumy_oblteb.ns@sm.gov.ua

Протокол № 13

**позачергового засідання Сумської обласної комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій**

29 травня 2020 року

м. Суми

ГОЛОВУВАВ: Банніков С.В., заступник голови Сумської обласної державної адміністрації, перший заступник голови Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

ПРИСУТНІ: члени Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (далі – обласна комісія), голови районних державних адміністрацій, міські голови та голови об'єднаних територіальних громад в студіях відеозв'язку.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

І. Про послаблення протиепідемічних заходів на території Сумської області з дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів».

СЛУХАЛИ:

Збаражського В.П., Головного державного санітарного лікаря Сумської області.

ВИСТУПИЛИ:

Моїсеєнко В.В., начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області;

Хомета Г.А., виконуючий обов'язки начальника управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації;

Грובה В.П., директор Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації;

Дудченко В.В., начальник управління інфраструктури Сумської обласної державної адміністрації.

ВИРІШИЛИ:

1.1. Приймаючи до уваги фактичний стан епідемічної ситуації з COVID-19 в Сумській області відповідно до критеріїв визначених п. 4 постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 (інцидентність (загальна кількість нових випадків COVID-19 за останні сім днів на 100 тис. населення) становить менше ніж 12 осіб на 100 тис. населення, а саме 0,09; завантаженість ліжок у закладах охорони здоров'я, визначених для

госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком COVID-19, становить менше як 50%, а саме 1,9 %; середня кількість тестувань методом полімеразної ланцюгової реакції та імуноферментного аналізу становить більше 12 осіб на 100 тис. населення протягом останніх семи днів, а саме 44,97), дозволити з 1 червня 2020 року функціонування закладів дошкільної освіти згідно переліку та термінів, встановлених у ході проведення підготовчих заходів Департаментом освіти і науки обласної державної адміністрації спільно з органами місцевого самоврядування та територіальними управліннями Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області, діяльність закладів фізичної культури і спорту, спортивних залів, фітнес-центрів (крім проведення групових занять з кількістю учасників більше 10 осіб), а також здійснення регулярних та нерегулярних пасажирських перевезень автомобільним транспортом у міжрегіональному сполученні та перевезення залізничним транспортом.

1.2. Затвердити розроблені Головним управлінням Держпродспоживслужби в Сумській області та ДУ «Сумський обласний лабораторний центр МОЗ України» з урахуванням постанови Головного державного санітарного лікаря України № 25 від 21.05.2020, Тимчасові рекомендації щодо організації протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти області на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, а також Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при наданні послуг з перевезення пасажирів залізничним транспортом на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID - 19) (додаються).

1.3. Взяти до виконання Постанову Головного державного санітарного лікаря України від 26.05.2020 № 28 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в деяких закладах фізичної культури та спорту на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)»

1.4. Здійснення пасажирських перевезень на залізничному транспорті здійснюється за умов дотримання наступних заходів безпеки:

1) перевезення пасажирів залізничним транспортом в усіх видах сполучення (приміському, регіональному, дальньому) здійснюється в межах кількості місць для сидіння, передбачених технічною характеристикою вагону. У разі перевезення людей до регіону, в якому не застосовується послаблення протиепідемічних заходів, дозволяється перевезення в межах 50% кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу за умови розсадки пасажирів з вільним місцем поруч, спереду, позаду

2) вагони для перевезення пасажирів повинні бути перед випуском в рейс оглянуті комісією з видачею дозволу. У вагонах має бути проведено вологе прибирання з дезобробкою контактних поверхонь.

3) у одному з пасажирських вагонів необхідно передбачити купе для можливості ізоляції пасажирів із захворюванням на гостру респіраторну інфекцію.

4) забезпечити наявність у старшого провідника (бригадира) дистанційного термометра для вимірювання температури у пасажирів з ознаками гострих респіраторних захворювань.

5) провідники перед поїздкою в обов'язковому порядку проходять передрейсовий медичний огляд з отриманням дозволу на поїздку.

6) працівники залізниці, в т. ч. провідники повинні бути забезпечені захисними масками (в т. ч. виготовленими самостійно) або респіраторами без клапану (1 маска на 2-3 години роботи). У старшого провідника (бригадира) повинен бути запас захисних масок.

7) при формуванні потягів приміського сполучення передбачити у вівторок, середу та четвер потяги з загальною чисельністю вагонів 3 і більше, у п'ятницю, суботу, неділю та понеділок – передбачити на підставі проведеного протягом тижня моніторингу ситуації збільшення в залежності від кількості пасажирів до 7-ми вагонів, передбачивши у вихідні дні наявність провідників у кожному вагоні.

1.5. Дозволити закладам вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти з 1 червня 2020 року проведення занять у групах не більше ніж 10 осіб у закладах освіти, проведення професійно-практичної підготовки та державної кваліфікаційної атестації у закладах професійної (професійно-технічної) освіти, підготовчих заходів до практичної підготовки на виробництві, лабораторних робіт та тренажерних занять, атестації здобувачів вищої освіти та відповідних підготовчих заходів, отримання документів про професійну (професійно-технічну) та вищу освіту, участь в освітньому процесі, пов'язаному з освітою дорослих, у публічному захисті наукових досягнень у формі дисертацій та відповідних підготовчих заходах за умов дотримання санітарно-протиепідемічних заходів, використання засобів індивідуального захисту.

1.6 Дозволити інклюзивно-ресурсним центрам з 1 червня 2020 року відновити роботу для проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини, забезпечивши першочергово обстеження дітей, які мають розпочинати здобуття початкової освіти у 2020/2021 навчальному році та зараховуються до закладів освіти вперше, надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг шляхом проведення індивідуальних занять з дотриманням протиепідемічних вимог.

1.7. В умовах адаптивного карантину дозволити закладам позашкільної освіти, дитячо-юнацьким спортивним школам відновити проведення занять у групах не більше 10 осіб, проведення спортивних тренувань з дотриманням всіх санітарно-гігієнічних вимог, розпочати підготовку до організації роботи профільних таборів на базі закладів позашкільної освіти з 1 червня 2020 року.

1.8. Головам районних державних адміністрацій, міським, селищним, сільським головам, головам об'єднаних територіальних громад, керівникам відповідних суб'єктів господарювання вжити організаційних заходів щодо забезпечення дотримання на територіях відповідних адміністративно-територіальних одиниць вищезазначених протиепідемічних вимог.

Термін виконання: на період встановлення карантину

1.9. Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, територіальним органам управління освітою, управлінням Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області відповідно до повноважень вживати необхідних заходів щодо контролю за дотриманням протиепідемічних вимог у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19).

Термін виконання: з 01.06.2020

1.10. Управлінню інфраструктури Сумської обласної державної адміністрації, Головному управлінню Національної поліції в Сумській області, Управлінню патрульної поліції в Сумській області Департаменту патрульної поліції, головам районних державних адміністрацій, міським, селищним, сільським головам, головам об'єднаних територіальних громад, керівникам суб'єктів господарювання всіх форм власності, що здійснюють пасажирські перевезення, забезпечити постійний контроль за дотриманням протиепідемічних вимог під час перевезення пасажирів автомобільним та залізничним транспортом.

Термін виконання: на період дії карантину.

1.11. Суб'єктам господарювання незалежно від форм власності, що забезпечують діяльність закладів фізичної культури і спорту, спортивних залів, фітнес-центрів (крім проведення групових занять з кількістю учасників більше 10 осіб) рекомендувати додатково до Постанови Головного державного санітарного лікаря України від 26.05.2020 № 28 дотримуватися наступних вимог:

- 1) розробити щоденні графіки роботи таким чином, щоб забезпечити повне розмежування груп, враховуючи час на проведення дезінфекції поверхонь, інвентарю, тренажерів та провітрювання приміщень;
- 2) виключити для мінімізації контактів очікування всередині приміщень;
- 3) використовувати у процесі тренувань одноразові рукавички, індивідуальні простирадла та килимки для вправ на підлозі;
- 4) передбачити у приміщеннях, де підлога вкрита ковровіном або іншими м'якими матеріалами, прибирання миючими пілососами.

Термін виконання: на період встановлення карантину.

1.12. Пункт 5 Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при наданні послуг з перевезення пасажирів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID - 19), затверджених протокольним рішенням від 22.05.2020 Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (протокол № 12), викласти в наступній редакції *«Керівники автостанцій визначають відповідальних осіб за проведення температурного скринінгу пасажирів перед рейсом. Особи з температурою 37,2 та вище або з наявними симптомами респіраторних захворювань в салон автотранспортного засобу не допускаються».*

1.13. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Сумській області забезпечити постійний контроль за дотриманням протиепідемічних вимог

суб'єктами господарської діяльності, щодо яких зняті або послаблені карантинні обмеження, шляхом проведення вибіркових перевірок з вжиттям відповідних заходів реагування у разі виявлення порушень.

Термін виконання: на період встановлення карантину

1.14. ДУ «Сумський обласний лабораторний центр МОЗ України», управлінню охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації продовжувати моніторинг епідемічної ситуації в області згідно критеріїв, визначених пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392, для своєчасного прийняття рішень щодо застосування або припинення послаблення протиепідемічних заходів.

II. Про відновлення навчання кандидатів в усиновлювачі, потенційні опікуни, піклувальники, прийомні батьки, батьки-вихователі, які виявили бажання прийняти у свою сім'ю дитину на виховання та спільне проживання.

СЛУХАЛИ:

Шевченко Т.Ю., директора Сумського обласного центру соціальних служб для сім'ї дітей та молоді.

ВИСТУПИЛИ:

Збаражський В.П., Головний державний санітарний лікар Сумської області;

Моїсеєнко В.В., начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області.

ВИРІШИЛИ:

2.1. Інформацію директора Сумського обласного центру соціальних служб для сім'ї дітей та молоді Шевченко Т.Ю. та виступаючих з питання, що розглядається, взяти до відома.

2.2. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Сумській області спільно з Сумським обласним лабораторним центром МОЗ України та Сумським обласним центром соціальних служб для сім'ї дітей та молоді розробити Тимчасові рекомендації щодо організації протиепідемічних заходів при організації навчань в центрі.

Термін виконання: до 02.06.2020

**Заступник голови Сумської
обласної державної адміністрації,
перший заступник голови
обласної комісії**

**Сергій БАННІКОВ**

**відповідальний секретар
обласної комісії**

**Олександр БЕЛЄВЦОВ**